

ЗАТВЕРДЖЕНО
на засіданні кафедри
економіки та підприємництва
(протокол № 1 від 28.08.2023)

Зав. кафедрою 
підпис
Ірина ЛОМАЧИНСЬКА

**КАЛЕНДАРНИЙ ПЛАН РОБОТИ СТУДЕНТСЬКОГО НАУКОВОГО ГУРТКА
НА 2023-2024 НАВЧАЛЬНИЙ РІК**

Назва групи (гуртка): Економіка та бізнес-аналітика

Науковий керівник: д.е.н., доц. Ломачинська І. А., викладач Войцеховська А. О.

Мета й завдання: заняття науково-дослідною роботою у позанавчальний час; розробка індивідуальних науково-дослідних робіт згідно пріоритетних напрямків досліджень кафедри; формування у студентів інтересу й потреби до наукових досліджень; розвиток у студентів творчого мислення.

№	Назва і вид роботи	Виконавці	Термін виконання
1	Організаційне засідання студентського наукового гуртка	Ломачинська І. А., Войцеховська А. О., учасники гуртка	04.09.2023
2	Ознайомлення та обговорення освітніх заходів від НБУ в рамках відзначення Дня гривні	НПП кафедри економіки та підприємництва, учасники гуртка	05.09.2023- 08.09.2023
3	Участь у вебінарі EY Talks про сталий розвиток та сучасні виклики, пов'язані зі зміною клімату; обговорення	здобувачі першого (бакалаврського) рівня спеціальності 051 Економіка освітньої програми «Економіка та правове регулювання бізнесу»	13.09.2023
4	Участь в IV Міжнародній науково-практичній конференції «Інновації для відродження: національний, регіональний, міжнародний контекст»	НПП кафедри економіки та підприємництва, здобувачі третього (науково-освітнього) рівня вищої освіти	12.10.2023
5	Стабілізація національної економіки України у поствоєнний період (Ірина Гришич), Інвестиційні механізми відновлення національної економіки України у поствоєнний період (Іван Мягченков), Особливості формування економіки знань на сучасному етапі розвитку глобалізації (Еліна Гонтар)	здобувачі другого (магістерського) рівня спеціальності 051 Економіка, учасники гуртка	6 і 9 тижні графіку освітнього процесу
6	Формування і розвиток бізнес-моделей в умовах цифрової трансформації національної економіки (Аліна Войцеховська) Формування і розвиток інститутів децентралізації економічної влади в Україні на сучасному етапі трансформаційних зрушень (Яна	здобувачі третього (науково-освітнього) рівня вищої освіти спеціальності 051 Економіка, учасники гуртка	листопад 2023

	Котелевська) Формування поведінкових моделей економічних суб'єктів в умовах цифрової трансформації фінансового сектору (Яна Кесарь)		
7	Інноваційне зростання економіки України в мовах повоєнної відбудови	здобувачка третього (науково-освітнього) рівня вищої освіти Войцеховська А. О., студенти спеціальності 051 Економіка	березень 2024
8	Особливості сучасної економічної освіти: тенденції, світові вимоги до фахівців	здобувачі першого (бакалаврського) рівня спеціальності 051 Економіка; учасники гуртка	квітень 2024
9	Тренінг на тему «Креативна економіка та креативне мислення»	здобувачка третього (науково-освітнього) рівня вищої освіти Кесарь Яна, здобувачі першого (бакалаврського) рівня спеціальності 051 Економіка; учасники гуртка	травень 2024
10	Формування пропозицій щодо вдосконалення наукової діяльності студентів	Керівники наукового гуртка, учасники гуртка	червень 2024

Науковий керівник:

Ірина ЛОМАЧИНСЬКА
Аліна ВОЙЦЕХОВСЬКА

підпис

прізвище та ініціали



УЗГОДЖЕНО
Декан факультету

Економіко-
правовий
факультет

Людмила ТОКАРЧУК

прізвище, ініціали

« 28 » 08 2023 р.